it

>
[> ®E: 88cm

22 x4 = 88(cm)




40 cm

= 40( cm)

10x 4




3. AAAE =l dele lem

TSHA L. lenj
> = cm
[> HEFD 16cm

4 x4 =16(cm)




4. ARG S0 AolE g

T4 2. 2em
> = cm
> e 32em

8 x4 = 32(cm)




>
> Hgh: 28cm

L--Tem-.

7x4 =28(cm)




QN7 o B0 ZAolE FokAl L.
lem
lem
el cm

\VARR 4
02
i

18cm

(6 4 3) x 2 = 18(cm)




QN7 o B0 ZAolE FokAl L.
2cm
2cm
» & cm

[> HED 36cm

7129] 4o]E 12cm, A|22] 4o]= 6cm | B2
(124 6) x 2 = 36( cm)




8.

Tgo] Eeo] dols Fokelm abch [ Jobel e S8 24
= Aolat

T-6cm-~
(B9 dol) =6x2+11x[ |

=6+ J)x2
=[J(em)

o

it

0
it

.11

v VvV VvV v v Y
0
iy

0
g

. 3

B

_ (F290] 4 AlZelZ0]) x 2 o,
et (S Fol)= 6x2 + 11x2
=(6+11) x2 = 34(cm)




9.

=g 59| dolg Pl et [ Ro] YW £5 24

= Aolat

13cm
~-7ecm-~

(B9 Zol) =7x2+13x[ |

= (7+[ Jx2

=[ J(cm)
> =
» Ef:
[ =
> &®e: 2
> ™ 13
> ®E 40
Z|Atzbed o] Ed 9] dolE FohE 42
(7t29] Zo] ) x2 + (M= Zo]) x 2

(7}E47‘°1+*ﬂi4 °]) x 2 oJt},

urebA (S 2] Zol)=7x2+13x2
= (T+13)x2
= 40( cm)




10. 727k 1am, A27H9m ) AAZAEY BAE ok AL ol

ARI7F?
@ 14+9 @ 14x 9 @)1a+9) %2
@ 14+ 9x 2) ® (14x9) +2

B ~
(ArE ] =9)

= (7F29] Zo] + AlZ2e] Zo] ) x 2

(7}27} 14m, A27F 9m Q) AAtZg o] E4))

(144+9)x2




11.

CIR)+(AR) =48 + 2 = 24(cm),
(A2)=24-14 = 10( cm)




ﬂ_mo

—_—

Ed 9 dol7} 27 36cm €F 68cm 2

12.

¥ o] Zo]o] A AuteIL7t?

s

A2k o)

@ 5cm

@ 4cm

Bz o] dolx 4) o]B=,

s

(

9(cm), 68 + 4 = 17(cm) YUt

36 =4

1=y
=

17-9 =8(cm) YUt




1219 4717} M= grEo] gltt. o] wge] el

=9 Edo] Zol= 6emZt 107H9] Aol Zong
6cm x 10 = 60( cm)

6cm

PRNSS

’

6cm|
\




14. g 29elq A7E TLeng ntEnolw, A42g ncand
A Apzrgoleh, A2kg L n o] 520 Zol7k 36.cm oL, AZEE
e 2no] 599 Aol 46em 2, ¥ c 20 Zol B em Q17?

-

>
> HE:. 14cm

-

= =

A aLeul aErnelng u #e] Zolrt 2, 1 £
o] Zo]7} 36 cm OB R, gt ¥ o] Zo]= 9em o]t
wrab, ¥ v o] Aol 9em oltt.

AzHg ueane AAztgel 1, 11 Ed|o] Aol 46em o8
=,

H ca9] Zoli (46 - 9x 2) + 2 = 14(cm)




15. &4

12 x 10 = 120( cm)




16.

> EHE T 144cm

AA7+go) e [ Jetm o
e ax[ ot

Mz 5ufel 2t
wHepAl

(/‘ﬂi)z 45 + 5 = 9( Cm),
(7F2)=9x 4 = 36 (cm),

A o] F Wo] 36cm oL

’

Ao k= ok A2 o] 32 90 + 2 = 45 (em) ©] 2L ©] A

pll )

rlo

Atz e 7tR o] dol= A o] o Hio] dojet gon
== 36 x 4 = 144(cm) ©] T},




